IZTOPIA I'TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
(TENIKHZ NAIAEIAS)
1° OEMA

l.a.

Na emdé€ete kol va ypAPeTe T owoth amavinon ywo kabs opdada amd Tig akoAoubeg
EPWTNOELG:

1.Ta mpwta EAANVIKA KOUUOTA HTAV:

0. TO «YOAALKO», TO «YYALKO» KOL TO «PWOLKO»

B. TO «ayyALKO», TO «pWOLKO» KOL TO «EABETIKO»

Y. TO «YOAALKO», TO «OYYALKO» KOL TO «YEPUAVIKO»

6. TO «YaAALKOY», TO KYEPUAVLKO» KOL TO «EABETIKO»

2. O MOALTIKOC 0 omoiog Stadwvoloe oTNV ACKNON TNG AAUTPWTLKNC TTOALTLKAG NTAV:
a. o lwavvng Kamodiotplag

B. o EppoavounA Poidng

y. 0 AAé€avdpog Maupokopdatog

6. o Xapidaog TplkoUTNG

3. Nolog amo toug akoAouBoug mapayovieg Sev LoXVEL yla T Blopnyavikn Emavaoctaon otnv
AyyAia tou 19 awwva:

O. TEXVOAOYLKA emitelypota €6woav T Suvatotnta HeEYAAng avénong Tng Mopoywyns
KAWOTWV KAl UGACTUATWV.

B. umnpxav kedpalata yla emevlUCEL AmMO TN CUCCWPEUCN TAOUTOU Tou €Ea0dAALOE N
Eunopikn Emavaotaon.

Y. N Xwpa SLEBETE AVEMTUYHUEVO TILOTWTIKO CUCTNUA.

6. n ekBlopnxavion Ttou OEUTEPOYEVOUC TOMEN TAPAYWYNG OUVIEAECTNKE aQmd TNV

KUBEpvnon.

4. 2tnv €£060 TwV Hvwpévwy MNoAttelwv amod tnv oudetepdtnTa CUVEPRAAE:
a. n Pwowkn Emavaotaon
B. n anepldplotn xprion tou umoPfpuxiou

Y. N avodog tou moALtikol KAepavoo otn yaAAkn mpwBuTmoupyia



6. o a kattoy pall

5. Metd tnv ekBpovion tou Kwvotavtivou to 1917 avayopeutnke BactAlag tng EAAaSag:
a. o l'ewpylog B’

B. o Kwvotavtivog B™

y. o l’ewpylog A’

6. 0 SeutepdTOKOC YOG TOU ANEEQVEPOG

Movaéeg 10

1.B8. Na €€nynoete TO TMEPLEXOUEVO TWV TOPAKATW LOTOPIKWV OpwV: AvatoAtko Zntnua,

«NoeuBptrava».

Movadeg 8+7=15



